XEM MOTOROS ELHAJLITO
GEPKONYV

A gépkonyvet a gép hasznalatbavételgtdeltétlentl olvassa el !

FIGYELEM!!
A gép csak helyes forgasiranyra bekotve hasznalhaglytelen forgasiranyu
beko6tés esetén a gép nem indul el.

Gyartasi év : 2016.

Gyarto : OK. GEP Kift.

Vevoszolgalat :  H2314 Halasztelek, 1. Rakoczi F. 77.
Telefon : 24/474-529, 24/45-33-33



juod sgews
/

g||IA eouobie) /

eiqe se-|



Tisztelt felhasznald !

Az Onok altal vasarolt motoros élhajlito az OK. GER sajat fejlesztésterméke ezért a gyartd
hozzéajarulasa nélkil tilos a gép utdngyartasa demineni atalakitasa, médositasa.

A gép hosszu fejlesztési munka eredménye és ggjefdrmajaban etssorban az éplletbadogos
szakmaban és légtechnikdban hasznélatos lemediid@ap alkalmas almzaki adatok fejezetben
feltlintetett vastagsagig és szakitoszilardig.

Nem hasznalhat6 a gép szalanyagok koracél, lagossgpgmas a lemezhajlitas fogalomkorébe nem
tartoz6 anyag hajlitdsara.

l. Altalanos ismerteté

1. A gépet villastargoncaval a gépen villa szark@kkitott ponton lehet emelni illetve
mozgatni kizarolag az adott eriberendezés szakképzett képeliltal. 1-es abra

2. Tarolas esetén a natur feluleteket (targyaszaalr fellletek, stb.) konzervalni kell és
a gépet le kell takarni. A tarolasi hely szarazap#entes és fedett kell hogy legyen.

3. A gép helyének kivalasztasakor biztositani kefiden iranyban a biztonsagos
munkavégzéshez szilkséges tavolsagot . A gép tdepisak megfeleteherbirasu,
vizszintes, szilard, a fellépezgésekkel szemben ellenallo padozatra tértéAhet.
szintedcsavarokkal a gépet vizmeérték segitségeével vizswimtlyzetbe kell hozni és ezutan a
padlézathoz régziteni. 2-es abra

4. Fontos, hogy a gép a beinditéstetokéletesen vizszintesen alljon a padozathoz
rogzitve. A gép rogzitése utan az elektromos dgatat csatlakoztatni kell egy szabvanyos
380V / 32 A dugaszolo aljzatba. A kabel elhelyenétéiztositani kell, hogy semmilyen
koérilmények kozott sem sértlhessen meg ! Az elekisovezéliszekrényben mindenném
valtoztatas tilos! Amennyiben a forgasirany medtela gép a z6ld start gomb
megnyomasaval Uzembe helye#hét gépet csak a biztonsagos munkavegzésre kioktatott
és a gépkonyvet ismdr személy kezelheti.

5. A kezebt a lemezzel valé balesetmentes és biztonsagosawagkéshez szilkséges
személyi védeszkdzokkel kell ellatni és azok hasznéalatat métatenul meg kell kdvetelni.

6. A gép nincs felszerelve fényforrasokkal, ezdrethasznalonak kell olyan arnyék és
kaprazatmentes megvilagitasrél gondoskodni, mirtegy atlagos lakatosithelyben & van
irva.

7. A gép altal keltett rezgések és a zajszint negyobb egy atlagos lakatoshelyben
megszokottnal, igy a zajvédelmi eszkdz6k vonatkalzais a technoldgianak megfélel
zajvédelmi védeszkozt kell alkalmazni.



Motoros hajlitd kezelési leiras

A fékapcsold bekapcsolasa utan par masodperccel a gje@itkezik.

Ujabb 5 méasodperc elteltével amennyiben a vészgiop(ok) kioldott helyzetben
vannak a kijelan megjelenik,a lKérem, kapcsolja be a vezérléstfelirat.

Ellenke® esetben aVészstop gomb benyomvafelirat lesz lathato, és ajllentés
alaphelyzetbé gombba épitett piros hibajélzdmpa villog.

Az ,Uzem’ gomb megnyomasa utan, ha a gép alaphelyzetbgravatajlitandd szog
Fok: " felirat lesz lathatd. Ha nincs alaphelyzetbepjras lampa villog, és a kijebn
»A gép nincs alaphelyzetbehszéveg olvashato.

Ebben az esetben, Billentés alaphelyzetb& gombot nyomja meg, és tartsa nyomva,
mig a billend teljesen flggleges helyzetbe kertl, és a Hid kicsit felemelkedik

Ha a gép Uzemkeész, a kijélalatt talalhatd potméterrel allithato be a kivi@agtitasi szog.
Ennek értéke a kijetn lathato.

Figyelem!Lezart hid (leszoritas allapot) esetén a potmeérgiatasat a vezeérlés nem veszi
figyelembe, a kijelén 16w érték nem valtozik, és az az értek keril hajl@&barhid
felnyitasa utan azonban a potméter pillanatnyi zeirek megfeleb értéketveszi fel.

Ha a hajlitand6 lemezt behelyezte Hig, le” gombot nyomja meg, és tartsa lenyomva,
mig a leszoritds megtorténik, azaz a hid mozga#lafzutan az ,Hdjlitas” gombot
réviden megnyomva elindul a hajlitas, melynek végea a hid kb 10 mm felemelkedik.
Hajliths kdzben a kijetin a hajlitandd szdg, valamint a billéraktualis elmozdulasanak
értéke lathato.

2mm, vagy vastagabb lemezek esetén, a hajlitas adn&dd megemelkedhet 1-2mm-t.
llyenkor megié a hajlitas radiusza.

Ezért leheiség van, egy a hajlitast meggd automata raszoritas bekapcsolasara.
Nyitott hid allapotnal nyomja meg a PLC-n é&xenter” gombot. A kijeldn a
.Raszoritas igen-NEM ,felirat lesz lathat6. A ,balra” nyilat megnyomvdedirat
.Raszoritas IGEN-nem,-re valtozik. Kilépés: ,enter” gomb.

A ,BeallitasoK’ menupont alatt a kdvetkéZunkciok érheik el:

Talfutas:

A billent6 tomegébl adodo tulhajlitas korrigalasara szolgal. Beadli@d fokos
hajlitashoz!

A bedllitas menete: A tulfutast allitsa 0-ra. Ha@n 90 fokot. Mérje le a hajlitott szdget,
és amennyivel toébb, (vagy kevesebb), azt irja lhetési ertékkeént.

Véarakozasi idé:

A felhajlitas befejeztével, min 0,5mp-et varakozkedl a billentnek, miebtt elindul
vissza, mert ellenkézesetben karosodik a hajtGnNagyobb kiall6é hajlitott mézesetén
ezt az idt célszett megndvelni, hogy a lemez ne lengjen be.

Leszoritd nyitas ids:
A hajlitas befejeztével a hid automatikusan feléwdik. Ennek mértékét hatarozza meg
ez a beallitas.

-4 -



Préselési id:

A 130 fokra meghajlitott lemezt lelésteg van 6sszébb lapitani. Ezt gy lehet elvégezni,
hogy a hidat fel kell emelni annyira, hogy a videgétott rész a hajlitoel ala férjen, majd
a hidat rdengedi, mig le nem all. Ezt kdeat a,Préselés” gombot megnyomva tovabb
lapithaté a hajtas. A préselésiid torténik. Ennek maximuma 1 mp.

Teszthajlitas 90 fokra:

Ennél a képermynél két dolgot tehet. A PLC-n I&\elfele nyillal kiléphet a menidlh

vagy

elvégezhet egy pontositast a leggyakrabban haden@tzfajtahoz.

Ehhez helyezzen egy lemezt a gépbe, zarja a Indgd, nyomja meg aEgyedi sz6g”
gombot. Ekkor a gép elvégez egy hajlitast, melysw@kn nem veszi figyelembe a tulfutas
mértékét, ezért ez a hajlitas mindenképpen tolzonhest 90 fok.

Miutan lehajlitott, azirja be a mért fokot” felirat lesz lathato.

Mérje meg szégméwel a tényleges hajlitds mertékét, majd irja be&@-Pe.

Hibalizenetek:

Mindennenti hibara a ,Billend alaphelyzetbe” gombba épitett piros hibalampagdka
figyelmeztet.

.Hiba! Leszoritas talment!”

Oka: Lemez nélkul, vagy tényleges visszahajlitdsim@asznaljak a préselés funkciot,
vagy indokolatlanul van bekapcsolva a raszoritagdio. A gép letilt, €s hibajelzést ad.
A Hid fel” gombot megnyomva, a hid megemelkedik, és a Hidsgenegsinik.

.Hiba! A billent é tulhajtott!”

Oka: O-ra, vagy negativ értékre irt tulfutas, abagsterhelés és maximalis hajlitasi sz6g.
A ,Billent 6 alaphelyzetbe”gombot nyomja meg, és tartsa lenyomva, mig artélle
vissza nem tér egészen, €s a hid kicsit megemelkedi

,Hiba! Billent 6 tulterhelés!”
Oka: tul vastag lemez hajlitasa. Elharitas &zdelk szerint.

.vezeérlés kikapcsolt!”

Oka: Pillanatnyi aramkimaradas, vagy a motorok alégedése.

Kapcsolja vissza a vezérlést. Ha nem sikerul, aalgyjilni a motorokat, majd Ujra
prébélja meg bekapcsolni.



2-es abra

szintez0 csavar

régzitd furat
feszitd csavar

II. M iszaki adatok
TIPUS XEM 1m 125m| 15m 2m m | 3m |[4m
Munkahossz mm 1020 1270 1520 2020 2570 302@020
Max. Lemezvastagsag (400 N/ 3 3 2,5 2 1,5 1| 0,6
Hajlitomotor teljesitmény (kW) 1,5
Leszoritdé motor (kW) 0,75
Hossz mm 1350 | 1600 | 1850| 2350 5@8|3350 | 5100
Magasséag mm 1140
Szélesség mm 700
Teljes szélesség anyagitkével 1450
Asztalmagassag mm 900
Anyagutkdzé mm 750
Sualy kg 700 | 790 | 880 | 1050] 0231400 | 1700

Energia igény:

3/N/PE AC 50 H¥O0V 3kW

Kornyezeti hémérséklet:

+ 5 °C-16140 °C-ig

Relativ légnedvesség: 30 %-t6l 95 %-ig
Atlagos tengerszint feletti mag. Max. 1000m
Kézi gorgés oll6 vagési pont. +/-0,5mm




TIPUS XEME 1m 1.25m| 15m 2m 2m | 3m | 4m
Munkahossz mm 1020 1270 1520 2020 2570  302@020
Max. Lemezvastagsag (400 N/| 4 4 3,5 3 2,5 2 1,6
Hajlitdmotor teljesitmény (kW) 189y 2,2

Leszorité motor (kW) 0,75vagy 1,1

Hossz mm 1350 | 1600 | 1850/ 2350 5@8|3350 | 5100
Magassag mm 1250

Szélesség mm 750

Teljes széksség anyagutkagvel 1450

Asztalmagassag mm 900

Anyagutkdzé mm 750

Sualy kg 1000 | 1100 | 1250| 1500[1750 | 2000 | 2400
Energia igény: 3/N/PE AC 50 H®O0V 3kW

Kornyezeti hémérséklet: + 5 °C-tél 40 °C-ig

Relativ Iégnedvesség: 30 %-t6l 95 %-ig

Atlagos tengerszint feletti mag. Max. 1000m

Kézi gorgés oll6 vagasi pont. +/-0,5mm

lll. A hasznélat:

A gépet csak szaksZetelepités és belizemelés utan szabad hasznalaitia ve

A telepités soran a gépet a beton alzatra megfalaliibelek alkalmazéasaval le kell rogziteni. Ennek
hianyaban a gép nem fog megfeléiminéségben hajlitani!

A telepitést koveien a gép kérnyezetébel kell tAvolitani minden a rendeltetésszbasznalattal nem
Osszeflgg targyat, biztositani kell a hajlitd kdrnyezetélaeszikséges munkateruletet. A gép mogotti
teruletet el kell keriteni oly médon, hogy a hid aémmilyen kérulmények kdzott senki ne nyulhasson
be. Erre a veszélyforrasra jol lathat6 formabalétals fel kell hivni a figyelmet ! Ha minden fetiéé
adott, a gép bekapcsolhatéadpcsoloval.

A technoldgia sajatossagabdl ergeh a fel$ hid nem rendelkezik
védelemmel a kéz illetve mas emberi testrészekealdé&se ellen, ezért
fokozott figyelemmel kell a gépet Gizemeltetni a cealasos ill.
csonkolasos balesetek medieése érdekeben!

Elo6szor lemez nélkil ellémizzik a gép mikodését. Ha barmilyen rendellenességet tapasztadunk

vészgombbal azonnal szakitsuk megikdaést! A hiba elhdritasa utan a vészgomb joblditia
visszaugrik alaphelyzetbe és a gép ismét lzemHiiégotba kerdl.



IV. Karbantartas, javitas:
Hajtom i:

Téarolas:

» 60 napot meghaladddthrtamu tarolas esetén kenjik le a megmunkaltdedket oxidaciot gatld
anyaggal (pl. Mobilarma 248, vagy mas megftetermék).

* 6 honapot meghaladodtartama tarolas esetén, a termékek megmunkaleteitizsirozzuk le, az
olaj nélkul szallitott egységeket toltsik fel cddija légdnyilas degmagasabb ponton helyezkedjen
el). Uzembe helyezéssi allitsuk be az ebirt olajszintet.

Uzembe helyezés:

* Inditaskor bizonyosodjunk meg, hogy a hajtoturva zajtél, rezgést mentesen fut.

* A hajtomi varhato élettartama novellieha az el olajcseréig csak fokozatosan noveljik a terhelést,
vagy a névl. terhelhéség 50-70%-n jaratjuk.

Villamos motor:
* A hajtomivon végzett minden munkalat#l feszultség mentesitsilk a motort.

Karbantartas:

» Javasoljuk a hajtofivek kil fellletének rendszeres tisztitasatpathdast csdokkedit
szennyeédések eltavolitaséat. Ellérizzik, hogy a motor ventilator fedél nyilasait neanta-e el
idegen anyag. Oldoszeres tisztitaskésdvforras, vagy nyilt Iang jelenléte tilos!

» Esetenként a hajtdimek kil fellleti bmérséklete 50 °C folé emelkedhet, megteiaddelem
nélkuli érintésik égési sebeket okozhat!

» Az olajcserét igényl hajtomivekben rendszeresen elieizzik az olajszintet, és sziikség esetén
biztositsuk utantoltéssel. A csere peridodus Ikartaseréljik le az olajat. Olajszint eltgnést,
utantoltést és olajcserét ledllitott és kornyea&tnérsékletre lefit hajtomivon végezzink.
Szintetikus olaj ne keveredjen mas tipusu olajjal.

» Csapagyak, tomitések és egyeéb alkatrészek speiifjada forgalmazotol kérh&tKérdés esetén
forduljon szakszerviziinkhoz.

A fenti miveleteket csak szakképzett személy végezheti.

Kenéolajok, olajcsere:

Olai bmeérsékle |olaicsere (asvanvol: [olaicsere (szintetikus ol;
< 65 °C 8 000 Uzemoéra utan| 25 000 UGzemora utan
65 - 80 °C 4 000 Gizemoéra utan| 15 000 tGizemoéra utan
80 - 95 °C 2 000 Uzemoéra utan| 12 500 lGzemora utan
A szikséges olaj viszkozitasa:
t koérny: -15 °C +25 °C t koérny: -10 °C +40 °C
Terhelés tipusa Asvanyolaj  Szintetikus olaj Asvdayo  Szintetikus olaj]
Koénnyii ISOVG 150 ISO VG 150 ISO VG 220 ISO VG 220
Kbdzepes ISOVG 150 [ISO VG 150 ISO VG 320 ISO VG 220
Nehéz ISOVG 220 ISO VG 220 ISO VG 460 ISO VG 320
Jovahagyott kerb olajok:
Asvanyi olaj Szintetikus olaj
ISO VG 150 ISO VG 220 ISO VG 320 ISO VG 460
AGIP Blasia 150 Blasia 220 Blasia 320 Blasia 460 Blasia S 220
BP Energol GR-XP150 | Energol GR-XP220 Energol GR-XP32fergol GR-XP460 | Energol SG XP22(
Shell Omala Oil 150 Omala QOil 220 Omala Oil 320 Omala4s0 Tivela Oil SC 320
ESSO Spartan EP150 Spartan EP 220 Spartan EP 320 SiERtd60 Glycolube 220
MOBIL Mobilgear 629 Mobilgear 630 Mobilgear 632 Mobilgéa4 Glygoyle 30




Olaj mennyiséq:tajékoztatd mennyiség a tablazat szerint, pontsnyiség az izemi helyzetbe
allitott hajtomii szintjeld nyilasa szerint (ha a nyilas helye nem egyéfietorduljon a
forgalmazb6hoz).

A hajtomi olaj tdjékoztaté mennyisége (liter):

Olajjal feltéltve atadott hajtoétivek Olajjal feltbltend hajtomivek
Hm.méret: 1. 2... 3... 4. 5... 6... 7... 8... |...9 |10..
C... sorozat: 0,4 1,25 1,75 1,4-3)5 2,3-5| 29&211|11-18 | 19-31| 28-46
S... sorozat: 0,28 | 0,45 0,68 0,39 1,7-3,11 - - - - -
A... sorozat: 1 1,7-1,9| 2-3 3,5-5| 3,8-12 5,7417-3514-43 | 24-41| -
F... sorozat: 095 | 14-1,8 1526 3,142 4,7-754-10|8,6-17| 15-30 | 34-53 -
Csiga.méret: 27 30 44 49 63 72-15 86 110 130  15(
W... sorozat: - - - - 0,35 0,7 0,9 - - -
\VF... sorozat: 0.025| 0.045| 0,075 0,12 0,32 0,5 0,8r,7-2,8 |2,3-3,98-4,3
VFR... ebtét: - - 0,05 0,065 | 0,15 0,3 0,3 0,4-0,7 0,440,3-1

A fenti miveleteket csak szakképzett személy végezheti !
A hajtomi karbantartasan tul mindennémajtomi javitas csak szakithelyben torténhelt

Az élhajlito gép karbantartasa

Csuszo6 feluletek zsirzasa 100 Gzemoranként a gsimddokon keresztil lehetséges a gép allé
helyzetében. A burkolatok alatt elhelyez&déinc, illetve fogaskerékhajtasokoarakos zsirkenést
igényelnek

VI. Munkavédelmi, balesetvédelmi tudnivalok

A gép hasznélata soran éfordulé fébb veszélyforrasok:
* Mozgo6 géprészek, (lemez leszorité gerenda )
A megmunkalandé anyag mozgatésa,

+ Eles lemezek, munkadarabok,

* Villamos berendezések.

Altalanos kovetelmények:

» A gépet csak az, a kezeléssel megbizott 18 évéln fetellemileg és fizikailag (orvosilag) alkalmas
dolgozé niikddtetheti, aki a gép biztonsagos kezelését eisajat

* Ruhazat: begombolt, testhez simulé6 munkaruha,lstétes védllabbeli, tenyérvétivagy a lemez
munkakhoz rendszeresitett v&dsztyi.

* Qyiirt, lanc, karora, karkétviselése munka kdzben tilos!

* Albgo, laza hajat be kell fedni.

* A gépet nem kezelheti olyan dolgozo, aki a kezéadtovagy ujjvéét visel.

* A véddberendezést, véburkolatot eltavolitani, kiiktatni vagy nélkulegépet tzemeltetni TILOS !
( Vészkapcsold, aramtalanitékbpcsold, motorvéilkapcsolo, burkoldlemezek. )

» Aforgd, mozgo gépalkatrészek veszélyzdnajadba miegaigortan TILOS !

* A 20 kg-on fellli anyag behelyezését, mozgataséitssy esetén segédberendezéssel kell végezni.

Munkakezdés ebtt ellenérizni kell:

A gép kikapcsolt ( fesziltségmentes ) allapotiban:

* A gépen lég veddburkolatok épségeét,

» Avillamos vezetékek és szerelvények épségét,

* A munkaszervek allapotéat, tisztasagat, rogzitedtség

* A munkavégzéshez szikséges munkaterilet nagysélgantat,

» Afeldolgozasra kerdl és a megmunkalt anyagok ( lemezek ) megfeddillenés, borulasmentes
tarolasat.

A gép bekapcsolasa utan, Uresjaratban:



o Avészledllitdé ( nyomoégomb )ikodoképességét,
* A munkaszervek mozgasanak megfeleiikodését.

A gépet azonnal le kell allitani és a hiba elharigéig tzemen kivul kell helyezni, ha:

» A vészledllité berendezésikbdésképtelen,

* A gépen a szokasostol etliérdrgés, razkddas, lazulas, melegedés, vagy egyélelienesség
tapasztalhato,

* A munkaszerv megsérl, vagy meglazul,

A megmunkalt anyag rakatai a gép kiszolgalasatakadzak,

* Avéddberendezés meghibasodas folytdn nem biztositjgakz wedelmet.

» A vészkapcsolot haladéktalanutikddtetni kell, ha a gép nem szandékolt mozgéasta/égeanyagot
begyiri, megszorul, elektromos hiba 1ép fel illetve béyen balesetveszély 1ép fel.

» Avisszakapcsolast a ,, Munkakezdésteellersrizni kell ,, cimnél leirtak szerint végezziik.

Munkavégzés kdzben:

» A munkavégzést csak a bedllitd és a munkahelyittedtal ismertetett médon szabad végezni.

* A gépen a munkaszervek kdozé —flggetlenil a vélaerendezésil- benyulni TILOS !

» A gépet a munka megszakitasa,ithaly elhagyasa, illetve fesziltség kimaradas edetéell
kapcsolni.

TILOS'!
» Afesziiltség alatt I&vgépen allitani, karbantartast, javitast végezni,
* A halézatra kapcsolt vagy lUzerbalépet feligyelet nélkidl hagyni.

Munkavégzés utan:
* A gépet az uzemi kapcsoldval kell ledllitani éslkapcsoldval és a halozatrol le kell valasztani.

Karbantartas, javitas:

* A gépen alfordul6 mechanikai hibakat csak a kijelolt karbat@t@zakmunkas javithatja ki.

* Avillamos berendezések javitasat — beleértvetsitok cseréjét ill. visszakapcsolasat is — ezak
illetékes villanyszerél végezheti.

* Adolgozo a gépen csak olyan termééetrbantartasi ( kenési ) munkat végezhet, amety jae a
gép szerkezetének megbontasaval.

Megjegyzés:

* A munka biztonsagat befolyasolé minden valtozagtesaz utasitast felul kell vizsgalni, illetve
modositani kell.

» A biztonsagtechnikai utasitast a gépen vagy a gepl&ben el kell helyezni.

* Meg kell gyzédni arrdl, hogy a gépet kedetiolgozé a kezelési utasitasbabirhkat elsajatitotta és
a gyakorlatban alkalmazni tudja. Amig ez &edtedménnyel nem torténik meg, a dolgozo csak
feligyelet mellett foglalkoztathato.

-10 -



qwob wazn

edwe| 9zj3| 19(uazsay

edwe) ozja! 1e20/BY
gjosadexqy

uess sey|ley

seylieaq Bozs isey)ley

J1d

|=19n2) 1azfjaudee
sejefizow piy

sgjasaud

Jojow ojijeH

UEIN BSE}|[0ABY S 1BI0XING
sezuisz yaseysebo)

\ quob oypresfzsan

BSEZIISZ YBYZSNSD (orado) ojj0 sofiiob 1zay

-11 -






s.sz.[db |megnevezés adatok s.sz. [db |megnevezés adatok
1 1lalvaz 26.3 | 15/M10x1.5 x 25 Kovacsolt belsé kulcsnyilasu csavar
2| 1billentd 6a 27| 2/30x1.5 Rug0s rogzitégylrd
2.1 1lbillenté lap 2730x525x40 28| 4|PAP 4540 P10 Glyckodur persely
2.2| 1billentd penge 2520x80x20 29| 1llemel6 hajtomi W75 0,75kW i=60 4P
2.3 15DIN 912 - M12 x 25 Hengeresfejl csavar 30| 2kbzvetité tengely atm.:40x1447
3| 1bal billenté kar 31 2/10x8x25 Retesz
4| 1jjobb billenté kar 32| 1billenté fogaskerék dsszealitas
5| 1lbal hillentd tengely atm.:65x255 33| llelektromos szekrény
6| 2|bal csuszo léc 34| 1lbillentd motor és talpazat
7| 2|jobb csuszo léc 35 3] M16x2 x 150 Préselt hatlapfejl csavar
8 4M12x1.75x 30 metrikus Hatlapfejl csavar 36| 3| M12x1.75x 40 Préselt hatlapfeji csavar
9| 16/AS 1110- M12 x 60 Hatlapfejd végig menetes csavar 37 1 mMm12 Szoritéelemes anya
10| 20/ISO 4032 - M12 Hatlapi anya 38| 2|0sszekotd csavar atm40/3M30x410
11| 1jjobb billenté tengely atm..65x277 39| 2/45 fok zsirzo
12| 1|jobb oldali emel6 szerk. 40| 2lbillentékar vég 80x40x20
13| 2|csuszka tavtartd atm.:50x22 41 2|M6 zsirzo gomb M10x50
14| 1lbal oldali emelé szerk. 42| 4DIN 960 -M16x 1,5x55 Hex-Head Bolt
15 2|PAP 4050 P10 Glyckodur persely 43 1PAF 30160 P10 PAF 30160 P10
16| 2kis emel6 fogaskerék m3 Z 22x40 44 1jink jelad6 konzol
17| 2|10-es nagy at atm.:40/10,5x5 45| 1lljelad6 potméter
18] 6|AS1110-M6x 16 Hatlapfejd végig menetes csavar 46| 1jjobbl old segédkar heg
19| 2[fogaskerék konzol 280x40x12 47| 4|PAP 2010 P10
20| 6|AS 1110-M12x 30 Hatlapfejld végig menetes csavar 48| 1lbal old segédkar heg
21 2|gumi alatét atm.:60/40x8 49  2|gumi alatét atm.:60/40x8
22| 2|gumi alatét fedél atm.:60/30,5x12 50| 1lbillentékar feszitd anya
23| 2loldal vezeté gorgé 51 1lISO 4762 - M16 x 30 Hexagon Socket Head Cap Screw
24| 1lals6 penge 2520x80x20 52| 1|Vegalas kapcsold hosszu karos kivitel
25 14/ M10 x 30 Bkny. sullyesztett feji csavar 53| 1jvégéllas tartd lemezkonzol
26| 1XE fh szerelve 54/ 4DIN 914 - M10x 12 Hexagon Socket Set Screw
26.1 1ffelsé hid 55/ 1|50-30x3 at atm.:50/30x3
26.2| 1jfelsé penge 2520x80x20

-13 -




Huzalozasi sorrend

Tr+>>X1-1>>X1-16>>Feszlampa

Tr+>>X1-15

Tr+>>X2-5>>X2-10

Tr+>>diéda>>X2-1+kondi

Tr->>X1-2>>X1-19

Tr->>X2-5+kondi

Tr->>Sr1-A2>>Fesz+izem lampa

Tr->>Mk1-A2>>Mk2-A2>>Mk3-A2>>Mk4-A2

X1-3>>X2-2

X1-17>>X2-6

X1-18>>F3-96

F3-95>>F4-96

F4-95>>Sr1-11>>Start gomb

FF-16>>Start gomb

FF-18>>Sr1-14>>X2-8

X2-7>>Sr1-21>>X1-9

Sr1-24>>X1-10

Sr1-A1>>X2-9>>X1-8>>Uzemkész lampa

X1-7>>X2-11

X1-6>>X2-12

X1-5>>X2-4

X1-4>>X2-13

X1-11>>X2-14

X2-15>>Mk1-Al

X1-12>>Mk2iAl

X1-13>>Mk3-Al

X1-14>>Mk4-Al

-14 -




i

X l N T 1
100/35  6,5K
1 1
/ \ 24V 116
ov 5K
2 2 n/p 10-15 19
/ \ n/p I116-17
o JAZZ i
4 4 \ s 17
P | JZ10-11-R31 .
114
15
6 6 13
7 2
7 112 9
>
]
8 <
9 |° Mo O ©OL 02 03 04 O 06 O10 %3«,%%
=13 e 2°hH2
w ]
11
12 7S, \ / Hiba
1
13 / \
14 2 / \
3
15 \
T — \
17 —
18 -2
; Vészstop
19 »
20 | °
21 |- ° /
29 10
23 11
24 |25 \ /
X2
1 Piros
2 Fehér / \ 10 K.ohm potméter
Zo6ld-sarga \ /
3
4 Barna com
( ) Leszoritas végallas
5 Kék no
X4
6 1 1 Barna
7 2 / \ 2 Fekete / \
Vészstop
8 3 3 Z6ld-sérga
9 4 \ 4 Kék \ /
5 Barna
10 5
< ) com/ com
4 Billent§ als6 végallas
11 6 6 Kék nc
Billent§ felss vészvégallas
12 7 7 Kék nc com
/ Leszoritas vészvégallas
13 8 8 Kek nc
14 9 \ / 9 Barna com
Leszoritas fel$ végallas

-15 -




L1

[ra—

L2

[ra—

L3

o

Fékapcsolé

ﬂ 3X10A

#

X1-16
X1-1 Hﬁ Hﬁ Hﬁ Hﬁ Hﬁm
P N o -
7 8
o X1-15 8 | = $ |e3
2av 6,5K w0/35 = S |2 |§ &%
116 ’ 10035/ 7 5 1z |$ |28
Vészstop 06-10 T T T a @ m
X1-20 . o 06 5K
X3-1 X1-21
Beallito potméter
Vészstop
\/ X1-24g 15
X1-19 & X1-18 X2-1 X1-23 | o 18
17
X1-22 [
24V 8
Hokioldok © 19
B B ote iy
V = |3 X2-2 Billent6 als6 végallas X2-10¢
—_ h X1-7
3 112 42 = U
X2-11 Billento fels6 vészvégallas
X1-6 I
ov JAZZ I13s¢ o » "
JZ10-11-R31 X1-5 X2-12 Leszoritas alsé végallas
J X2-3 I14 ¢« o I . °
X2-4  Leszoritas alsé vészvégallas X2-5
ﬁ Start X1-4 ~
I15 9o o o o o X2-3
X2-13
sr1 FF H H H °
IR 2
X2-6 ¢ X2-8 " =
X1-10 2 ] '8 ™
)  00-5 X345 |5 |E L
. Vészstop T T m B
. Sr1 @ 2
X2-7 @ X2-9 | X3-5 X3-6 2
e 110
XHuo 1
e X1-11
xe o1 vnn_. 12 X2-14
02 1o 3 -
03 s+2 B
04 MH-HA. Hid
010 OV n/pI0-17 - felsé
végal.
TR X2-15
Sr & X1-2 Mka——IMK3_— MkZ—MKk1=—
| ] ] ] X1-173 ] | | |
Fesz Vez. Uzemben Utkozé Mozgasban Hiba Bill. Bill. Hid Hid
alatt be motor le fel le fel

o e

oM

#
#
o

I
JL
I

v
v
v

Mk1-Mk2

M1

— ]
Fék
Billenté
motor

-16 -

M1

Mk3-Mk4

Fék
Hid
motor



: ROV E Cim: H-2100 Godoll6, Tessedik S, u 4..

em EK nyilvantartasi szam: 1629 Honlap: http:/fwww.agroved hu
E mail: agroved@agroved.hu/

IA NNO 1985 - AGROVED Biztonsagtechnikai Miiszaki Fejleszt6 és Mindsits Kit.
]

munkaveéde

A tanusitvany szama:....016/2008. ...

EK TIPUSVIZSGALATI TANUSITVANY

a 98/37 EK iranyelv 8. cikkely 2.¢. pont 3. bekezdés szerint tandsitot! termékre

A benyujtoit dokumentaciok és a  0044.232.08; 0045.232.08; 0046.232.08 szamon lefolytatott tanisitasi eljaras
alapjan tanusitiuk, hogy az alabbi azonositd adatokkal meghatérozott gép, a 98/37 EK iranyelvben megfogalmazott
alapvetd biztonsagi és egészségvédelmi kévetelményeknek

MEGFELELT.

Gép ftipusa: XEM 1-4m, XEME 1-4m, XEMEE 1-4m.
megnevezése: Motoros élhaijlito gépesalad
gyartasi/sorozatszama: XEMNM,5m. : 3876; XEMEE/2,5m.: 4026
gyartasi datuma: 2008; 2008

Gyarté neve: OK GEP Gyarto és Szolgaltato Bt.

cime: H-2314 Halasztelek, Il. Rakoczi F. u. 77.

A megfeleldség-értékelési eljaras soran figyelembevett eléirasok:

- 98137 EK iranyelv, melynek magyarorszagi bevezet6 rendelete a 21/1998.(IV.17.) IKIM sz. rendelet a gépek biztonsag
kovetelmenyeirél és megfeleléségének tandsitasardl.

- C tipusti harmonizélt szabvanyok: -

Tovabbi informaciok:

- Az EK tipusvizsgalatot végezte: AGROVED Kft. Vizsgalolaboratoriuma, H-2100 Gédélis, Tessedik S.u.4.
Akkreditalasi szam: NAT-1-1204/2006
- A vizsgélat azonosito szama: 3294.861.08; 3295.861.08; 3296.861.08

- Afenti termékesaladot felvettitk a tanusitott termékek jegyzékébe.

A tanUsitvany érvényes: a kiallitas napjatol szamitott 5 évig. )
Az érvényessegi ido alatt a terméken elvégzett, vagy fervezett valtoztatasokat a gyartd az AGROVED Kift-nek
bejelenteni tartozik.

G6dolle, 2008, julius 21,

A kiadmany hitelédl: 5
,_»’JL[ 1J’L/ /f\p

Sitkei Jf);éef '
tgyvezet6 igazgato, AGROVED Kit,

412006.06. 15. Fny 08.13 Tipusvizsg_tan XEM, XEME, XEMEE élhajlito.doc

217 -



